
23-085423-05 - YES, PRIME MINISTER
FEBRUARY 2024

PUBLIC
IPSOS

6 Feb 2024
Table 1

Q1E/Q2E - Would you be in favour of/oppose reintroducing National Service in Britain? - Summary table

BASE: ALL ADULTS AGED 16-75 IN THE UK

 
Would you be in 

favour of 
reintroducing 

National Service in 
Britain

Would you 
oppose the 

reintroduction of 
National Service in 

Britain
UNWEIGHTED BASE 1079 1079
WEIGHTED BASE 1079 1079
Yes 481 519
 45% 48%
No 414 371
 38% 34%
Don't know 184 189
 17% 17%
   

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.



23-085423-05 - YES, PRIME MINISTER
FEBRUARY 2024

PUBLIC
IPSOS

6 Feb 2024
Table 2

Q1A - Are you worried about the number of young people without jobs?

BASE: ALL ADULTS AGED 16-75 IN THE UK - SAMPLE A

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-64 

(g)
65-75 

(h)
18-34 

(i)
35-54 

(j)
55+ 
(k)

GEN Z 
(l)

MILLENIALS 
(m)

GEN X 
(n)

BABY 
BOOMER 

(o)
ABC1 

(p)
C2DE 

(q)
NORTH 

(r)
MIDLANDS 

(s)
SOUTH 

(t)
LONDON 

(u)
WALES 

(v)
SCOTLAND 

(w)
URBAN 

(x)
RURAL 

(y)

MARRIED 
/LIVING AS 

(z)
SINGLE 

(A)

WID/ DIV/ 
SEP 
(B)

YES 
(C)

NO 
(D)

GRADUATES 
(E)

NON 
GRADUATES 

(F)
WORKING 

(G)

NOT 
WORKING 

(H)

CONSERVATI
VE 
(I)

LABOUR 
(J)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(K)
OTHER 

(L)
REMAIN 

(M)
LEAVE 

(N)
UNWEIGHTED BASE 1079 508 562 136 216 176 195 222 134 352 371 356 162 324 276 317 600 479 256 274 258 138 53 100 907 172 620 344 115 320 759 528 551 705 374 289 273 84 137 432 345
WEIGHTED BASE 1079 529 541 123 204 193 200 191 169 326 393 360 148 328 280 323 618 461 255 280 242 157 52* 93* 908 171 630 332 116* 325 754 377 702 735 344 304 271 74* 137 417 370
 100% 49% 50% 11% 19% 18% 19% 18% 16% 30% 36% 33% 14% 30% 26% 30% 57% 43% 24% 26% 22% 15% 5%* 9%* 84% 16% 58% 31% 11%* 30% 70% 35% 65% 68% 32% 28% 25% 7%* 13% 39% 34%
Yes 560 270 285 83 133 99 91 79 75 216 190 154 105 185 129 140 329 231 134 150 105 97 27 46 483 77 334 178 48 198 362 209 350 391 169 120 163 36 71 204 180
 52% 51% 53% 67% 65% 51% 46% 41% 44% 66% 48% 43% 71% 56% 46% 43% 53% 50% 53% 54% 43% 62% 53% 49% 53% 45% 53% 54% 41% 61% 48% 56% 50% 53% 49% 39% 60% 49% 52% 49% 49%
    efgh efgh     jk   mno no     t t  t     B B  D       I  I   
No 417 219 195 32 60 70 85 93 77 91 156 170 34 115 118 151 239 178 99 106 110 49 17 37 340 77 247 115 54 97 320 145 272 285 132 160 82 32 56 168 163
 39% 41% 36% 26% 29% 36% 43% 49% 46% 28% 40% 47% 23% 35% 42% 47% 39% 39% 39% 38% 46% 31% 33% 39% 37% 45% 39% 35% 47% 30% 42% 38% 39% 39% 38% 53% 30% 43% 41% 40% 44%
       cd cde cd  i i  l l lm     u        A  C     JL      
Don't know 102 40 61 8 11 24 23 19 17 19 47 36 9 29 32 32 50 53 22 24 27 11 7 11 84 18 50 39 14 30 73 23 79 59 44 25 25 6 10 46 27
 9% 8% 11% 7% 5% 12% 12% 10% 10% 6% 12% 10% 6% 9% 12% 10% 8% 11% 9% 9% 11% 7% 14% 11% 9% 11% 8% 12% 12% 9% 10% 6% 11% 8% 13% 8% 9% 9% 7% 11% 7%
      d d    i                      E  G       
                                          

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t/u/v/w - x/y - z/A/B - C/D - E/F - G/H - I/J/K/L - M/N
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  AGE  GENERATION  SOCIAL GRADE  WORKING STATUS  GENERAL ELECTION 2019 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE GOVERNMENT OFFICE REGION  URBAN  MARITAL STATUS CHILDREN IN HOUSEHOLD  EDUCATION



23-085423-05 - YES, PRIME MINISTER
FEBRUARY 2024

PUBLIC
IPSOS

6 Feb 2024
Table 3

Q1B - Are you worried about the rise in crime among teenagers?

BASE: ALL ADULTS AGED 16-75 IN THE UK - SAMPLE A

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-64 

(g)
65-75 

(h)
18-34 

(i)
35-54 

(j)
55+ 
(k)

GEN Z 
(l)

MILLENIALS 
(m)

GEN X 
(n)

BABY 
BOOMER 

(o)
ABC1 

(p)
C2DE 

(q)
NORTH 

(r)
MIDLANDS 

(s)
SOUTH 

(t)
LONDON 

(u)
WALES 

(v)
SCOTLAND 

(w)
URBAN 

(x)
RURAL 

(y)

MARRIED 
/LIVING AS 

(z)
SINGLE 

(A)

WID/ DIV/ 
SEP 
(B)

YES 
(C)

NO 
(D)

GRADUATES 
(E)

NON 
GRADUATES 

(F)
WORKING 

(G)

NOT 
WORKING 

(H)

CONSERVATI
VE 
(I)

LABOUR 
(J)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(K)
OTHER 

(L)
REMAIN 

(M)
LEAVE 

(N)
UNWEIGHTED BASE 1079 508 562 136 216 176 195 222 134 352 371 356 162 324 276 317 600 479 256 274 258 138 53 100 907 172 620 344 115 320 759 528 551 705 374 289 273 84 137 432 345
WEIGHTED BASE 1079 529 541 123 204 193 200 191 169 326 393 360 148 328 280 323 618 461 255 280 242 157 52* 93* 908 171 630 332 116* 325 754 377 702 735 344 304 271 74* 137 417 370
 100% 49% 50% 11% 19% 18% 19% 18% 16% 30% 36% 33% 14% 30% 26% 30% 57% 43% 24% 26% 22% 15% 5%* 9%* 84% 16% 58% 31% 11%* 30% 70% 35% 65% 68% 32% 28% 25% 7%* 13% 39% 34%
Yes 879 416 455 99 163 153 161 159 145 262 313 304 123 255 229 273 499 379 214 237 186 125 46 70 743 136 518 267 94 262 617 296 583 603 276 248 225 55 109 337 311
 81% 79% 84% 81% 80% 79% 80% 83% 86% 80% 80% 84% 83% 78% 82% 84% 81% 82% 84% 85% 77% 80% 89% 76% 82% 79% 82% 80% 81% 81% 82% 78% 83% 82% 80% 82% 83% 74% 79% 81% 84%
   a             m    t                      
No 158 94 64 19 32 30 31 23 22 51 61 45 21 55 40 41 97 61 31 35 45 24 5 18 126 32 93 49 16 49 108 70 88 109 49 46 38 18 23 70 46
 15% 18% 12% 16% 16% 16% 15% 12% 13% 16% 16% 13% 14% 17% 14% 13% 16% 13% 12% 13% 18% 15% 10% 19% 14% 19% 15% 15% 14% 15% 14% 19% 12% 15% 14% 15% 14% 25% 16% 17% 12%
  b                              F      J    
Don't know 42 19 22 4 8 10 9 9 2 13 19 11 4 19 10 9 21 21 10 8 11 8 1 5 39 3 20 16 6 14 29 12 31 23 19 10 7 1 6 10 13
 4% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 1% 4% 5% 3% 3% 6% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 5% 5% 1% 5% 4% 2% 3% 5% 6% 4% 4% 3% 4% 3% 6% 3% 2% 2% 4% 2% 3%
      h  h                                  
                                          

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t/u/v/w - x/y - z/A/B - C/D - E/F - G/H - I/J/K/L - M/N
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  AGE  GENERATION  SOCIAL GRADE  WORKING STATUS  GENERAL ELECTION 2019 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE GOVERNMENT OFFICE REGION  URBAN  MARITAL STATUS CHILDREN IN HOUSEHOLD  EDUCATION



23-085423-05 - YES, PRIME MINISTER
FEBRUARY 2024

PUBLIC
IPSOS

6 Feb 2024
Table 4

Q1C - Do you think there's a lack of discipline in Britain's comprehensive schools?

BASE: ALL ADULTS AGED 16-75 IN THE UK - SAMPLE A

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-64 

(g)
65-75 

(h)
18-34 

(i)
35-54 

(j)
55+ 
(k)

GEN Z 
(l)

MILLENIALS 
(m)

GEN X 
(n)

BABY 
BOOMER 

(o)
ABC1 

(p)
C2DE 

(q)
NORTH 

(r)
MIDLANDS 

(s)
SOUTH 

(t)
LONDON 

(u)
WALES 

(v)
SCOTLAND 

(w)
URBAN 

(x)
RURAL 

(y)

MARRIED 
/LIVING AS 

(z)
SINGLE 

(A)

WID/ DIV/ 
SEP 
(B)

YES 
(C)

NO 
(D)

GRADUATES 
(E)

NON 
GRADUATES 

(F)
WORKING 

(G)

NOT 
WORKING 

(H)

CONSERVATI
VE 
(I)

LABOUR 
(J)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(K)
OTHER 

(L)
REMAIN 

(M)
LEAVE 

(N)
UNWEIGHTED BASE 1079 508 562 136 216 176 195 222 134 352 371 356 162 324 276 317 600 479 256 274 258 138 53 100 907 172 620 344 115 320 759 528 551 705 374 289 273 84 137 432 345
WEIGHTED BASE 1079 529 541 123 204 193 200 191 169 326 393 360 148 328 280 323 618 461 255 280 242 157 52* 93* 908 171 630 332 116* 325 754 377 702 735 344 304 271 74* 137 417 370
 100% 49% 50% 11% 19% 18% 19% 18% 16% 30% 36% 33% 14% 30% 26% 30% 57% 43% 24% 26% 22% 15% 5%* 9%* 84% 16% 58% 31% 11%* 30% 70% 35% 65% 68% 32% 28% 25% 7%* 13% 39% 34%
Yes 781 391 385 75 138 131 142 157 138 213 273 295 88 224 204 265 425 356 185 206 178 105 39 68 652 129 465 224 93 221 560 243 539 522 260 260 181 38 98 272 316
 72% 74% 71% 61% 68% 68% 71% 82% 82% 65% 69% 82% 59% 68% 73% 82% 69% 77% 72% 74% 74% 67% 75% 73% 72% 75% 74% 67% 80% 68% 74% 64% 77% 71% 75% 86% 67% 51% 72% 65% 85%
        cdef cdef   ij   l lmn  p           A    E   JKL K  K  M
No 164 78 85 35 40 28 31 16 15 75 58 31 40 60 36 27 115 49 38 45 31 34 4 11 137 27 101 52 11 67 98 82 82 119 45 23 54 19 22 86 24
 15% 15% 16% 28% 20% 14% 15% 8% 9% 23% 15% 9% 27% 18% 13% 8% 19% 11% 15% 16% 13% 22% 8% 12% 15% 16% 16% 16% 10% 21% 13% 22% 12% 16% 13% 7% 20% 26% 16% 21% 7%
    efgh gh  g   jk k  mno o   q     tv        D  F     I I I N  
Don't know 134 60 71 13 26 34 28 18 15 39 62 33 20 43 40 31 77 56 32 29 32 18 9 14 118 16 64 57 13 37 97 53 81 94 39 21 35 17 17 60 30
 12% 11% 13% 10% 13% 17% 14% 10% 9% 12% 16% 9% 13% 13% 14% 9% 13% 12% 12% 10% 13% 12% 17% 15% 13% 9% 10% 17% 11% 11% 13% 14% 12% 13% 11% 7% 13% 23% 12% 14% 8%
      gh     k                 z         I IJL  N  
                                          

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t/u/v/w - x/y - z/A/B - C/D - E/F - G/H - I/J/K/L - M/N
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  AGE  GENERATION  SOCIAL GRADE  WORKING STATUS  GENERAL ELECTION 2019 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE GOVERNMENT OFFICE REGION  URBAN  MARITAL STATUS CHILDREN IN HOUSEHOLD  EDUCATION



23-085423-05 - YES, PRIME MINISTER
FEBRUARY 2024

PUBLIC
IPSOS

6 Feb 2024
Table 5

Q1D - Do you think young people would welcome some authority and leadership in their lives?

BASE: ALL ADULTS AGED 16-75 IN THE UK - SAMPLE A

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-64 

(g)
65-75 

(h)
18-34 

(i)
35-54 

(j)
55+ 
(k)

GEN Z 
(l)

MILLENIALS 
(m)

GEN X 
(n)

BABY 
BOOMER 

(o)
ABC1 

(p)
C2DE 

(q)
NORTH 

(r)
MIDLANDS 

(s)
SOUTH 

(t)
LONDON 

(u)
WALES 

(v)
SCOTLAND 

(w)
URBAN 

(x)
RURAL 

(y)

MARRIED 
/LIVING AS 

(z)
SINGLE 

(A)

WID/ DIV/ 
SEP 
(B)

YES 
(C)

NO 
(D)

GRADUATES 
(E)

NON 
GRADUATES 

(F)
WORKING 

(G)

NOT 
WORKING 

(H)

CONSERVATI
VE 
(I)

LABOUR 
(J)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(K)
OTHER 

(L)
REMAIN 

(M)
LEAVE 

(N)
UNWEIGHTED BASE 1079 508 562 136 216 176 195 222 134 352 371 356 162 324 276 317 600 479 256 274 258 138 53 100 907 172 620 344 115 320 759 528 551 705 374 289 273 84 137 432 345
WEIGHTED BASE 1079 529 541 123 204 193 200 191 169 326 393 360 148 328 280 323 618 461 255 280 242 157 52* 93* 908 171 630 332 116* 325 754 377 702 735 344 304 271 74* 137 417 370
 100% 49% 50% 11% 19% 18% 19% 18% 16% 30% 36% 33% 14% 30% 26% 30% 57% 43% 24% 26% 22% 15% 5%* 9%* 84% 16% 58% 31% 11%* 30% 70% 35% 65% 68% 32% 28% 25% 7%* 13% 39% 34%
Yes 636 297 336 49 112 125 116 124 111 161 241 235 62 196 166 212 360 276 164 169 144 72 33 53 533 103 405 165 66 200 436 208 428 434 202 205 158 42 84 250 247
 59% 56% 62% 40% 55% 65% 58% 65% 66% 49% 61% 65% 42% 60% 59% 66% 58% 60% 64% 60% 60% 46% 64% 57% 59% 60% 64% 50% 57% 62% 58% 55% 61% 59% 59% 67% 59% 57% 61% 60% 67%
     c c c c c  i i  l l l   u u u  u    A         J      
No 275 154 117 45 68 37 54 36 35 113 91 71 54 90 69 62 155 119 56 61 62 55 10 31 227 48 148 103 24 81 194 109 166 190 85 74 67 23 35 103 83
 25% 29% 22% 37% 33% 19% 27% 19% 21% 35% 23% 20% 36% 27% 25% 19% 25% 26% 22% 22% 26% 35% 20% 34% 25% 28% 24% 31% 20% 25% 26% 29% 24% 26% 25% 25% 25% 30% 25% 25% 22%
  b  egh egh     jk   no o        rs  rs    zB              
Don't know 168 79 88 29 24 30 31 32 23 53 61 54 32 43 45 49 102 66 35 51 35 30 9 9 148 21 77 64 27 44 125 60 108 111 57 25 46 10 19 65 40
 16% 15% 16% 24% 12% 16% 15% 16% 13% 16% 16% 15% 22% 13% 16% 15% 17% 14% 14% 18% 14% 19% 17% 9% 16% 12% 12% 19% 23% 13% 17% 16% 15% 15% 17% 8% 17% 13% 14% 16% 11%
    dh         m               z z        I     
                                          

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t/u/v/w - x/y - z/A/B - C/D - E/F - G/H - I/J/K/L - M/N
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  AGE  GENERATION  SOCIAL GRADE  WORKING STATUS  GENERAL ELECTION 2019 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE GOVERNMENT OFFICE REGION  URBAN  MARITAL STATUS CHILDREN IN HOUSEHOLD  EDUCATION



23-085423-05 - YES, PRIME MINISTER
FEBRUARY 2024

PUBLIC
IPSOS

6 Feb 2024
Table 6

Q1E - Would you be in favour of reintroducing National Service in Britain?

BASE: ALL ADULTS AGED 16-75 IN THE UK - SAMPLE A

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-64 

(g)
65-75 

(h)
18-34 

(i)
35-54 

(j)
55+ 
(k)

GEN Z 
(l)

MILLENIALS 
(m)

GEN X 
(n)

BABY 
BOOMER 

(o)
ABC1 

(p)
C2DE 

(q)
NORTH 

(r)
MIDLANDS 

(s)
SOUTH 

(t)
LONDON 

(u)
WALES 

(v)
SCOTLAND 

(w)
URBAN 

(x)
RURAL 

(y)

MARRIED 
/LIVING AS 

(z)
SINGLE 

(A)

WID/ DIV/ 
SEP 
(B)

YES 
(C)

NO 
(D)

GRADUATES 
(E)

NON 
GRADUATES 

(F)
WORKING 

(G)

NOT 
WORKING 

(H)

CONSERVATI
VE 
(I)

LABOUR 
(J)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(K)
OTHER 

(L)
REMAIN 

(M)
LEAVE 

(N)
UNWEIGHTED BASE 1079 508 562 136 216 176 195 222 134 352 371 356 162 324 276 317 600 479 256 274 258 138 53 100 907 172 620 344 115 320 759 528 551 705 374 289 273 84 137 432 345
WEIGHTED BASE 1079 529 541 123 204 193 200 191 169 326 393 360 148 328 280 323 618 461 255 280 242 157 52* 93* 908 171 630 332 116* 325 754 377 702 735 344 304 271 74* 137 417 370
 100% 49% 50% 11% 19% 18% 19% 18% 16% 30% 36% 33% 14% 30% 26% 30% 57% 43% 24% 26% 22% 15% 5%* 9%* 84% 16% 58% 31% 11%* 30% 70% 35% 65% 68% 32% 28% 25% 7%* 13% 39% 34%
Yes 481 261 217 37 85 70 96 102 91 121 166 194 46 130 129 176 247 234 106 131 113 64 30 37 394 87 307 120 54 139 342 159 322 320 161 179 109 24 64 150 223
 45% 49% 40% 30% 42% 36% 48% 54% 54% 37% 42% 54% 31% 40% 46% 55% 40% 51% 41% 47% 47% 41% 58% 40% 43% 51% 49% 36% 46% 43% 45% 42% 46% 43% 47% 59% 40% 32% 47% 36% 60%
  b   c  ce cde cde   ij   l lm  p     ruw    A         JKL   K  M
No 414 194 216 58 84 79 74 63 55 142 153 119 66 133 109 106 274 140 108 96 94 60 16 42 348 67 229 140 44 125 290 160 254 292 123 81 127 40 54 200 101
 38% 37% 40% 47% 41% 41% 37% 33% 33% 44% 39% 33% 44% 41% 39% 33% 44% 30% 42% 34% 39% 38% 30% 45% 38% 39% 36% 42% 38% 38% 38% 42% 36% 40% 36% 27% 47% 54% 39% 48% 27%
    gh      k   o    q               F     I IL I N  
Don't know 184 74 108 28 35 44 30 25 22 63 74 47 37 65 42 40 97 87 42 54 35 33 6 14 166 17 94 71 18 61 123 58 125 124 60 44 34 10 20 68 46
 17% 14% 20% 23% 17% 23% 15% 13% 13% 19% 19% 13% 25% 20% 15% 13% 16% 19% 16% 19% 14% 21% 12% 16% 18% 10% 15% 21% 16% 19% 16% 16% 18% 17% 17% 14% 13% 14% 14% 16% 13%
   a gh  gh    k   no o           y   z              
                                          

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t/u/v/w - x/y - z/A/B - C/D - E/F - G/H - I/J/K/L - M/N
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  AGE  GENERATION  SOCIAL GRADE  WORKING STATUS  GENERAL ELECTION 2019 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE GOVERNMENT OFFICE REGION  URBAN  MARITAL STATUS CHILDREN IN HOUSEHOLD  EDUCATION



23-085423-05 - YES, PRIME MINISTER
FEBRUARY 2024

PUBLIC
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6 Feb 2024
Table 7

Q2A - Are you worried about the danger of war?

BASE: ALL ADULTS AGED 16-75 IN THE UK - SAMPLE B

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-64 

(g)
65-75 

(h)
18-34 

(i)
35-54 

(j)
55+ 
(k)

GEN Z 
(l)

MILLENIALS 
(m)

GEN X 
(n)

BABY 
BOOMER 

(o)
ABC1 

(p)
C2DE 

(q)
NORTH 

(r)
MIDLANDS 

(s)
SOUTH 

(t)
LONDON 

(u)
WALES 

(v)
SCOTLAND 

(w)
URBAN 

(x)
RURAL 

(y)

MARRIED 
/LIVING AS 

(z)
SINGLE 

(A)

WID/ DIV/ 
SEP 
(B)

YES 
(C)

NO 
(D)

GRADUATES 
(E)

NON 
GRADUATES 

(F)
WORKING 

(G)

NOT 
WORKING 

(H)

CONSERVATI
VE 
(I)

LABOUR 
(J)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(K)
OTHER 

(L)
REMAIN 

(M)
LEAVE 

(N)
UNWEIGHTED BASE 1079 531 532 125 198 204 222 208 122 323 426 330 147 338 309 285 600 479 266 291 226 157 50 89 912 167 643 324 112 337 742 520 559 722 357 304 280 85 137 415 360
WEIGHTED BASE 1079 526 537 127 205 193 196 191 166 332 389 357 149 338 277 315 615 464 254 276 243 156 52* 97* 913 166 651 310 118* 335 744 379 700 731 348 320 269 85* 137 395 383
 100% 49% 50% 12% 19% 18% 18% 18% 15% 31% 36% 33% 14% 31% 26% 29% 57% 43% 24% 26% 23% 14% 5%* 9%* 85% 15% 60% 29% 11%* 31% 69% 35% 65% 68% 32% 30% 25% 8%* 13% 37% 35%
Yes 683 300 374 79 120 125 119 124 116 199 244 240 89 213 166 215 395 288 153 190 169 95 27 50 574 109 431 182 69 220 463 254 429 450 233 204 190 56 82 270 242
 63% 57% 70% 63% 58% 65% 61% 65% 70% 60% 63% 67% 60% 63% 60% 68% 64% 62% 60% 69% 69% 61% 52% 51% 63% 65% 66% 59% 59% 66% 62% 67% 61% 62% 67% 64% 71% 66% 60% 68% 63%
   a             n    vw rvw      A          L     
No 328 203 121 38 68 56 68 54 43 106 124 97 49 96 99 84 185 142 86 65 60 52 22 42 281 47 183 104 41 97 230 106 222 232 96 99 65 27 48 101 124
 30% 39% 22% 30% 33% 29% 35% 28% 26% 32% 32% 27% 33% 28% 36% 27% 30% 31% 34% 24% 25% 34% 43% 43% 31% 28% 28% 34% 35% 29% 31% 28% 32% 32% 28% 31% 24% 32% 35% 26% 32%
  b             o    st   s st st               J   
Don't know 68 23 42 10 17 13 9 13 7 27 22 20 10 29 12 17 35 34 15 22 14 9 2 6 58 11 37 23 8 18 50 19 49 49 19 17 14 2 7 24 17
 6% 4% 8% 8% 8% 7% 5% 7% 4% 8% 6% 6% 7% 9% 4% 5% 6% 7% 6% 8% 6% 6% 5% 6% 6% 6% 6% 8% 7% 5% 7% 5% 7% 7% 6% 5% 5% 3% 5% 6% 4%
   a                                       
                                          

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t/u/v/w - x/y - z/A/B - C/D - E/F - G/H - I/J/K/L - M/N
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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23-085423-05 - YES, PRIME MINISTER
FEBRUARY 2024

PUBLIC
IPSOS

6 Feb 2024
Table 8

Q2B - Are you worried about the growth of armaments / weapons around the world?

BASE: ALL ADULTS AGED 16-75 IN THE UK - SAMPLE B

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-64 

(g)
65-75 

(h)
18-34 

(i)
35-54 

(j)
55+ 
(k)

GEN Z 
(l)

MILLENIALS 
(m)

GEN X 
(n)

BABY 
BOOMER 

(o)
ABC1 

(p)
C2DE 

(q)
NORTH 

(r)
MIDLANDS 

(s)
SOUTH 

(t)
LONDON 

(u)
WALES 

(v)
SCOTLAND 

(w)
URBAN 

(x)
RURAL 

(y)

MARRIED 
/LIVING AS 

(z)
SINGLE 

(A)

WID/ DIV/ 
SEP 
(B)

YES 
(C)

NO 
(D)

GRADUATES 
(E)

NON 
GRADUATES 

(F)
WORKING 

(G)

NOT 
WORKING 

(H)

CONSERVATI
VE 
(I)

LABOUR 
(J)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(K)
OTHER 

(L)
REMAIN 

(M)
LEAVE 

(N)
UNWEIGHTED BASE 1079 531 532 125 198 204 222 208 122 323 426 330 147 338 309 285 600 479 266 291 226 157 50 89 912 167 643 324 112 337 742 520 559 722 357 304 280 85 137 415 360
WEIGHTED BASE 1079 526 537 127 205 193 196 191 166 332 389 357 149 338 277 315 615 464 254 276 243 156 52* 97* 913 166 651 310 118* 335 744 379 700 731 348 320 269 85* 137 395 383
 100% 49% 50% 12% 19% 18% 18% 18% 15% 31% 36% 33% 14% 31% 26% 29% 57% 43% 24% 26% 23% 14% 5%* 9%* 85% 15% 60% 29% 11%* 31% 69% 35% 65% 68% 32% 30% 25% 8%* 13% 37% 35%
Yes 787 348 425 97 132 137 140 148 133 230 277 281 110 229 198 250 450 337 186 209 193 111 34 55 655 132 474 220 94 245 543 278 510 522 265 224 221 61 94 303 278
 73% 66% 79% 77% 64% 71% 71% 77% 80% 69% 71% 79% 74% 68% 71% 79% 73% 73% 73% 76% 79% 71% 65% 56% 72% 79% 73% 71% 79% 73% 73% 73% 73% 71% 76% 70% 82% 72% 69% 77% 73%
   a d    d d   ij    mn   w w w w               IL     
No 236 151 85 24 60 42 46 37 28 84 88 64 32 83 64 57 137 99 58 48 39 40 13 39 209 27 143 72 20 76 160 86 150 171 65 73 42 22 41 81 86
 22% 29% 16% 19% 29% 22% 24% 19% 17% 25% 23% 18% 22% 25% 23% 18% 22% 21% 23% 17% 16% 25% 24% 40% 23% 16% 22% 23% 17% 23% 22% 23% 21% 23% 19% 23% 16% 25% 30% 20% 22%
  b   gh     k            t  rstu            J   J   
Don't know 56 26 27 5 13 15 10 7 6 19 24 12 6 26 16 8 28 28 10 19 11 6 5 4 48 7 34 17 4 15 40 16 40 37 18 23 7 2 2 12 19
 5% 5% 5% 4% 7% 8% 5% 3% 3% 6% 6% 3% 4% 8% 6% 2% 4% 6% 4% 7% 5% 4% 10% 4% 5% 4% 5% 6% 3% 5% 5% 4% 6% 5% 5% 7% 3% 3% 2% 3% 5%
              o                      JL      
                                          

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t/u/v/w - x/y - z/A/B - C/D - E/F - G/H - I/J/K/L - M/N
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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23-085423-05 - YES, PRIME MINISTER
FEBRUARY 2024

PUBLIC
IPSOS

6 Feb 2024
Table 9

Q2C - Do you think there's a danger in giving young people guns and teaching them how to kill?

BASE: ALL ADULTS AGED 16-75 IN THE UK - SAMPLE B

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-64 

(g)
65-75 

(h)
18-34 

(i)
35-54 

(j)
55+ 
(k)

GEN Z 
(l)

MILLENIALS 
(m)

GEN X 
(n)

BABY 
BOOMER 

(o)
ABC1 

(p)
C2DE 

(q)
NORTH 

(r)
MIDLANDS 

(s)
SOUTH 

(t)
LONDON 

(u)
WALES 

(v)
SCOTLAND 

(w)
URBAN 

(x)
RURAL 

(y)

MARRIED 
/LIVING AS 

(z)
SINGLE 

(A)

WID/ DIV/ 
SEP 
(B)

YES 
(C)

NO 
(D)

GRADUATES 
(E)

NON 
GRADUATES 

(F)
WORKING 

(G)

NOT 
WORKING 

(H)

CONSERVATI
VE 
(I)

LABOUR 
(J)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(K)
OTHER 

(L)
REMAIN 

(M)
LEAVE 

(N)
UNWEIGHTED BASE 1079 531 532 125 198 204 222 208 122 323 426 330 147 338 309 285 600 479 266 291 226 157 50 89 912 167 643 324 112 337 742 520 559 722 357 304 280 85 137 415 360
WEIGHTED BASE 1079 526 537 127 205 193 196 191 166 332 389 357 149 338 277 315 615 464 254 276 243 156 52* 97* 913 166 651 310 118* 335 744 379 700 731 348 320 269 85* 137 395 383
 100% 49% 50% 12% 19% 18% 18% 18% 15% 31% 36% 33% 14% 31% 26% 29% 57% 43% 24% 26% 23% 14% 5%* 9%* 85% 15% 60% 29% 11%* 31% 69% 35% 65% 68% 32% 30% 25% 8%* 13% 37% 35%
Yes 849 376 461 98 152 158 156 150 135 250 314 285 111 266 220 252 490 359 199 233 199 108 42 68 709 140 509 241 99 256 594 299 550 571 278 232 241 61 103 332 286
 79% 71% 86% 77% 74% 82% 80% 78% 81% 75% 81% 80% 75% 79% 79% 80% 80% 77% 78% 84% 82% 69% 81% 69% 78% 84% 78% 78% 84% 76% 80% 79% 79% 78% 80% 73% 89% 72% 75% 84% 75%
   a                u uw uw                IKL   N  
No 157 115 40 18 39 26 31 27 16 57 57 43 25 52 43 37 87 70 37 25 29 34 6 26 141 16 99 45 14 61 96 60 97 117 40 55 22 18 25 46 65
 15% 22% 7% 14% 19% 14% 16% 14% 10% 17% 15% 12% 17% 15% 15% 12% 14% 15% 15% 9% 12% 22% 11% 27% 15% 10% 15% 14% 12% 18% 13% 16% 14% 16% 12% 17% 8% 22% 19% 12% 17%
  b   h              s   st  rstv      D      J  J J   
Don't know 73 35 37 11 14 9 9 14 15 25 18 29 12 20 15 26 38 35 17 18 15 15 4 3 63 10 43 24 5 19 53 20 53 43 29 33 6 6 9 17 32
 7% 7% 7% 9% 7% 5% 5% 7% 9% 8% 5% 8% 8% 6% 5% 8% 6% 7% 7% 7% 6% 9% 9% 3% 7% 6% 7% 8% 4% 6% 7% 5% 8% 6% 8% 10% 2% 7% 6% 4% 8%
                                    J     M
                                          

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t/u/v/w - x/y - z/A/B - C/D - E/F - G/H - I/J/K/L - M/N
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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23-085423-05 - YES, PRIME MINISTER
FEBRUARY 2024

PUBLIC
IPSOS

6 Feb 2024
Table 10

Q2D - Do you think it's wrong to force people to take up arms against their will?

BASE: ALL ADULTS AGED 16-75 IN THE UK - SAMPLE B

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-64 

(g)
65-75 

(h)
18-34 

(i)
35-54 

(j)
55+ 
(k)

GEN Z 
(l)

MILLENIALS 
(m)

GEN X 
(n)

BABY 
BOOMER 

(o)
ABC1 

(p)
C2DE 

(q)
NORTH 

(r)
MIDLANDS 

(s)
SOUTH 

(t)
LONDON 

(u)
WALES 

(v)
SCOTLAND 

(w)
URBAN 

(x)
RURAL 

(y)

MARRIED 
/LIVING AS 

(z)
SINGLE 

(A)

WID/ DIV/ 
SEP 
(B)

YES 
(C)

NO 
(D)

GRADUATES 
(E)

NON 
GRADUATES 

(F)
WORKING 

(G)

NOT 
WORKING 

(H)

CONSERVATI
VE 
(I)

LABOUR 
(J)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(K)
OTHER 

(L)
REMAIN 

(M)
LEAVE 

(N)
UNWEIGHTED BASE 1079 531 532 125 198 204 222 208 122 323 426 330 147 338 309 285 600 479 266 291 226 157 50 89 912 167 643 324 112 337 742 520 559 722 357 304 280 85 137 415 360
WEIGHTED BASE 1079 526 537 127 205 193 196 191 166 332 389 357 149 338 277 315 615 464 254 276 243 156 52* 97* 913 166 651 310 118* 335 744 379 700 731 348 320 269 85* 137 395 383
 100% 49% 50% 12% 19% 18% 18% 18% 15% 31% 36% 33% 14% 31% 26% 29% 57% 43% 24% 26% 23% 14% 5%* 9%* 85% 15% 60% 29% 11%* 31% 69% 35% 65% 68% 32% 30% 25% 8%* 13% 37% 35%
Yes 855 380 460 108 160 156 159 151 121 268 315 271 124 268 228 236 489 366 199 216 196 121 40 82 726 129 501 256 97 268 587 307 547 581 273 231 235 67 99 336 274
 79% 72% 86% 85% 78% 80% 81% 79% 72% 81% 81% 76% 83% 79% 82% 75% 79% 79% 78% 78% 81% 77% 78% 84% 80% 77% 77% 83% 83% 80% 79% 81% 78% 80% 79% 72% 87% 79% 72% 85% 72%
   a h                                 IL   N  
No 132 99 32 15 26 25 19 22 27 41 43 48 20 42 25 45 73 59 33 29 24 23 9 15 114 19 87 33 13 42 90 47 85 90 42 53 20 12 28 32 73
 12% 19% 6% 12% 13% 13% 9% 11% 16% 12% 11% 14% 13% 12% 9% 14% 12% 13% 13% 10% 10% 15% 17% 15% 12% 11% 13% 10% 11% 13% 12% 12% 12% 12% 12% 16% 7% 14% 21% 8% 19%
  b                                  J   J  M
Don't know 92 46 45 4 19 13 18 19 19 23 31 38 5 28 25 34 54 39 22 32 22 13 3 1 73 19 63 21 8 25 67 25 67 60 33 36 14 6 10 27 36
 9% 9% 8% 3% 9% 7% 9% 10% 11% 7% 8% 11% 4% 8% 9% 11% 9% 8% 8% 12% 9% 8% 5% 1% 8% 11% 10% 7% 6% 8% 9% 7% 10% 8% 9% 11% 5% 7% 7% 7% 9%
        c c       l   w w w w              J      
                                          

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t/u/v/w - x/y - z/A/B - C/D - E/F - G/H - I/J/K/L - M/N
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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23-085423-05 - YES, PRIME MINISTER
FEBRUARY 2024

PUBLIC
IPSOS

6 Feb 2024
Table 11

Q2E - Would you oppose the reintroduction of National Service in Britain?

BASE: ALL ADULTS AGED 16-75 IN THE UK - SAMPLE B

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-64 

(g)
65-75 

(h)
18-34 

(i)
35-54 

(j)
55+ 
(k)

GEN Z 
(l)

MILLENIALS 
(m)

GEN X 
(n)

BABY 
BOOMER 

(o)
ABC1 

(p)
C2DE 

(q)
NORTH 

(r)
MIDLANDS 

(s)
SOUTH 

(t)
LONDON 

(u)
WALES 

(v)
SCOTLAND 

(w)
URBAN 

(x)
RURAL 

(y)

MARRIED 
/LIVING AS 

(z)
SINGLE 

(A)

WID/ DIV/ 
SEP 
(B)

YES 
(C)

NO 
(D)

GRADUATES 
(E)

NON 
GRADUATES 

(F)
WORKING 

(G)

NOT 
WORKING 

(H)

CONSERVATI
VE 
(I)

LABOUR 
(J)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(K)
OTHER 

(L)
REMAIN 

(M)
LEAVE 

(N)
UNWEIGHTED BASE 1079 531 532 125 198 204 222 208 122 323 426 330 147 338 309 285 600 479 266 291 226 157 50 89 912 167 643 324 112 337 742 520 559 722 357 304 280 85 137 415 360
WEIGHTED BASE 1079 526 537 127 205 193 196 191 166 332 389 357 149 338 277 315 615 464 254 276 243 156 52* 97* 913 166 651 310 118* 335 744 379 700 731 348 320 269 85* 137 395 383
 100% 49% 50% 12% 19% 18% 18% 18% 15% 31% 36% 33% 14% 31% 26% 29% 57% 43% 24% 26% 23% 14% 5%* 9%* 85% 15% 60% 29% 11%* 31% 69% 35% 65% 68% 32% 30% 25% 8%* 13% 37% 35%
Yes 519 243 266 79 108 110 93 67 62 187 203 129 85 192 129 113 327 193 117 132 115 75 28 52 448 71 308 165 46 182 337 198 322 363 156 120 159 48 79 232 139
 48% 46% 50% 62% 53% 57% 47% 35% 37% 56% 52% 36% 57% 57% 47% 36% 53% 42% 46% 48% 47% 48% 55% 54% 49% 43% 47% 53% 39% 54% 45% 52% 46% 50% 45% 38% 59% 56% 58% 59% 36%
    fgh gh gh g   k k  no no o  q           B  D  F     I I I N  
No 371 210 159 23 55 52 71 87 83 77 124 170 33 85 100 153 196 175 96 93 84 53 12 34 296 75 241 83 46 97 274 121 250 246 125 163 68 26 40 105 193
 34% 40% 30% 18% 27% 27% 36% 46% 50% 23% 32% 48% 22% 25% 36% 49% 32% 38% 38% 34% 34% 34% 23% 35% 32% 45% 37% 27% 39% 29% 37% 32% 36% 34% 36% 51% 25% 31% 29% 27% 50%
  b     cd cde cdef  i ij   lm lmn          x A  A  C     JKL     M
Don't know 189 73 112 25 42 31 32 37 21 67 63 58 31 61 48 49 93 96 42 52 45 28 11 11 169 20 102 61 25 56 133 60 129 121 67 37 42 11 18 59 50
 17% 14% 21% 20% 21% 16% 16% 19% 13% 20% 16% 16% 21% 18% 17% 15% 15% 21% 16% 19% 18% 18% 22% 12% 18% 12% 16% 20% 21% 17% 18% 16% 18% 17% 19% 12% 16% 13% 13% 15% 13%
   a               p                        
                                          

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t/u/v/w - x/y - z/A/B - C/D - E/F - G/H - I/J/K/L - M/N
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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